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КАРТОГРАФУВАННЯ ЗЕМНОГО ПОКРИВУ ТЕРИТОРІЇ
УКРАЇНИ

H. М. Куссуль1’ 3, А.Ю. Шелестов1’ 2’3, С.В. Скакун2. Р.М. Басараб12 . Б.Я. Яйлимов12 . 
М.С. Лавренюк1’ 4, Д.Ю. Ящук1-2, Т.В. Олійник1’4.
1 Інститут космічних досліджень Національної академії наукУкраїни та Державного космічного агентства 
України, Київ, Україна.
2 Н ціональний університет біоресурсів і природокористування України Київ, Україна.
3 Національний технічний університетУкраїни «Київський політехнічний інститут», Київ, Україна.
4 Київський національний університет імені Тараса Шевченка, Київ, Україна

Карти земного покриву (land cover maps) є важливим джерелом інформації 
осмисленні динаміки екосистем та розв’язання багатьох задач супутникового 
моніторингу. Зокрема, такі карти необхідні для визначення тенденцій та змін у 
землекористуванні, підвищення точності класифікації, оцінці площ посівів, аналізу 
кліматичних змін та їх впливу на біосферу, тощо.

В даній роботі запропонована методологія побудови ретроспективних карт 
земного покриву для території України, що заснована на використанні інтелектуальних 
методів обробки супутникових даних, а саме, класифікаії часових рядів супутникових 
зображень [1,2] космічних апаратів (КА) Landsat-4/5/7 з використанням ансамблю 
нейронних мереж. Для відновлення прогалин в даних часових рядів супутникових 
зображень, у випадку їх значної захмареності, використано методологію 
представлену в роботі [3]. Навчальна та тестова вибірки створені шляхом експертної 
фото-інтерпретації ретроспективних супутниковх зображень. До складу побудованих 
вибірок входять полігони 6 класів, що відповідають номенклатурі LUCAS, серед них: 
штучні об’єкти, землі сільськогосподарського призначення, ліс, луг, відкритий ґрунт 
та вода.

В результаті проведених робіт, отримані карти грунтово-рослинного покриву для 
всієї території України за 1990, 2000 і 2010 роки з просторовою розрізненістю в ЗО м 
та середньою точністю класифікації 95% (отриманою на незалежній тестовій вибірці).

Основні результати роботи отримані в рамках проекту FP7 “Стимулювання 
інновацій для глобального моніторингу сільського господарства та його вплив на 
навколишнє середовище в підтримку GEOGLAM” (Sigma).
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